

文化界反「佔中」拒外力禍港

中華文化總會舉行大會 高敬德批「佔中」搗手與「台獨」合流

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 鼓吹「佔領中環」的工黨主席李卓人、「佔中」發起人之一朱耀明及「真普選聯盟」召集人鄭宇碩，早前赴台尋求「台獨」分子施明德的「支援」，遭各界連日狠批。繼中國和平統一促進會香港總會及本港8大商會代表日前發表聲明，強烈譴責「佔中」勾結「台獨」禍害本港後，代表近400個團體、合共7萬多名會員及愛國愛港文化界人士的香港中華文化總會，昨日亦發表聲明反對「佔中」及任何破壞「一國兩制」的行為，強調堅拒外來勢力干預本港事務。會長高敬德更表示，本港正面對一小撮人與「台獨」合流的嚴峻形勢，該會有責任和義務挺身而出，向「佔中」搗手發出警告。

香港中華文化總會會長高敬德、創會會長施祥麟、副會長張詩劍、副會長謝緯武及近50名香港中華文化總會成員，昨日出席「文化界反對「佔中」行為大會」，全體宣讀聲明，批評反對派策動的「佔中」行動，表示反對「佔中」及任何破壞「一國兩制」的人士，堅拒外來勢力干預本港事務，籲社會各界尊重和遵守《基本法》和全國人大常委會的《決定》。

分裂國家不能得逞

身兼全國政協教科文衛體委員會副主任的高敬德發言時強調，召集文化界人士舉行大會表態反對「佔中」是有必要的，因為維護國家主權與確保本港長期繁榮穩定，作為港人是人人有責。他表示，本港回歸16年以來，國家對本港推出多項優惠政策，同時為文化界提供了廣泛的合作交流機會，現時本港正處於十字路口，面對一小撮人與「台獨」合流及叫囂等嚴峻形勢，故有責任和義務挺身而出，向「佔中」搗手發嚴正警告：「任何企圖損害國家主權，挑戰一國底線，分裂國家，分化香港社會的陰謀詭計，都是癡心妄想，都不可能得逞。」

損「一國兩制」與13億人為敵

高敬德更在大會上直斥，「佔中」發起人與「台獨」分子施明德會面出賣香港：「有一小撮人聲稱以爭取普選為名，發起『佔領中環』行動，近期甚至公然勾結『台獨』勢力，出賣香港利益，以達到其不可告人政治目的。」他續指，「佔中」發起人的做法是「引火自焚」，任何破壞「一國兩制」，危害國家主權犧牲本港利益行為，不僅與港人為敵，更是與全國13億人民為敵。

謝緯武：「商討日」閉門商犯罪

香港中華文化總會副會長謝緯武亦狠批，「佔中」發起人與「台獨」勢力密謀，更力邀「台獨」分子為「佔中」搖旗吶喊，他批評說：「與『台獨』擁抱是『佔中』本質的暴露，『港獨』與『台獨』的合流，兩毒(獨)會污染香港。」謝緯武又指，「佔中」是與本港社會為敵的罪行，企圖癱瘓香港、踐踏法治、破壞經濟及危害民生，而所謂的「商討日」，亦不過是名為「公開」，實質是閉門商討如何「犯罪」的方案。

蔣麗芸：敢做唔敢認欠老實

對於反對派的扭曲事實的歪理，民建聯立法會議員蔣麗芸批評，不明他們為何要刻意到台灣，與「台獨」分子接觸，指本港本身絕對有能力舉辦大型的遊行活



香港中華文化總會發表聲明，反對「佔中」及任何破壞「一國兩制」的人士。 莫雪芝攝



高敬德強調有必要召集文化界人士表態反對「佔中」。 莫雪芝攝



謝緯武批評「佔中」發起人與「台獨」勢力密謀。 莫雪芝攝

香港中華文化總會反「佔中」聲明全文

今天，我們香港中華文化總會近400家團體、7萬多名會員以及愛國愛港文化界人士發出強而有力的聲音，堅決反對任何人破壞「一國兩制」方針，堅決反對「佔領中環」行為，堅決抵制外來勢力干預香港事務。我們一定

要尊重和遵守《基本法》和全國人大常委會的《決定》，確保普選依法實現，確保香港長期繁榮穩定！我們家是香港，守護家園，人人有責！

2013年11月3日

與會成員批行動不智損經濟

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 香港中華文化總會昨日發表聲明，強調反對「佔中」及任何破壞「一國兩制」的人，堅拒外來勢力干預香港事務。多名與會成員均批評「佔中」行動不智，將會嚴重打擊本港經濟，試圖將本港整體社會作賭注，又憂慮「佔中」與「台獨」合謀危害本港。

香港國情港事評論社成員、香港中華文化總會會員余耀榮批評，「佔中」發起人到台灣向「台獨」分子「求援」，會嚴重打擊本港，令金融中心動盪，嚴重影響經濟。他認為，近日多個團體出來發聲反對「佔中」分子勾結「台獨」勢力，相信市民亦會認同，自覺組織反「佔中」。

會員李幼坡指責「佔中」行動本身就是不民主，繼續下去更有可能拖垮政改。他認為，「佔中」發起人聲稱以行動向中央施壓是不可能亦是不智的，因為中國在國際上地位日高，連美國也不能說向中國施壓，質疑「佔中」不過是企圖在港扶植「港獨」勢力，讓「台獨」與「港獨」合流。

作詩斥圖惑眾搞「港獨」

會員林儀儀亦說，本港回歸後已是中國的地方，不明白為何「佔中」發起人要「佔領」自己人的地方，令人質疑發起「佔中」者並不把本港當作中國地方，他更創作詩句批評「佔中」企圖惑眾搞「港獨」：「欲佔山頭宜獨國，強拉學子作番兵，反中亂港難為首，普選賢能要正名。」

會員張彼得亦批評，「佔中」發起人為了所謂的「真普選」，不惜以犧牲本港的經濟、破壞民生作籌碼，如同「順我者昌，逆我者亡」一樣，明顯是違法的「反民主」活動。

竟稱施明德「統派」 反對派挨批

香港文匯報訊(記者 鄭治祖、文森) 工黨主席李卓人、「佔中」發起人之一朱耀明及「真普聯」召集人鄭宇碩，早前赴台與「台獨」分子施明德會面，共商「佔中」議題，返港後面對港人的嚴厲批評，不斷自圓其說，以一個謊言覆蓋另一個謊言，內容越來越誇張，有反對派人士竟將「台獨」代表人物施明德，說成是統派人物，令港人譁然。

蔣麗芸：敢做唔敢認欠老實

對於反對派的扭曲事實的歪理，民建聯立法會議員蔣麗芸批評，不明他們為何要刻意到台灣，與「台獨」分子接觸，指本港本身絕對有能力舉辦大型的遊行活

動，而他們回港後的言論，證明整件事「有人唔老實」，整件事「你想點，應該坦面對，為何敢做唔敢認，態度不相當之差！」

李鵬飛：「台獨」膏藥難「抹甩」

前港區全國人大代表李鵬飛表示，上街遊行根本不用與施明德會面，李卓人、朱耀明和鄭宇碩等到台灣與「台獨」分子聯繫會面，尤其是施明德是有名「台獨」分子，只會令人認為他們與「台獨」勢力掛鈎，好像膏藥一樣難以「抹甩」。

胡漢清：挑戰中央不利普選

全國政協委員胡漢清表示，李卓人等到台灣與「台獨」人士會面，是挑戰中央的舉動，絕不利於未來的普選發展，並非聰明的做法。他認為港人不需要將本港社會內部事務和其他地區的政治體系拉上關係，更毋須直接去會見「台獨」人士。

「佔中」發起人之一陳健文則辯稱，他們只希望向施明德了解，如何可以發動100萬人打倒政府的非暴力行動，並無邀請對方參與「佔中」，「如果施明德主動參與『佔中』，只是他的個人選擇。面對被社會各界炮轟3人是勾結「台獨」勢力，陳健文更認為是一個「笑話」，「根本就是100萬人反對主張『台獨』的陳水扁」。他表示，對於毫無根據的抹黑，無需要作出道歉。



蔣麗芸質問戴耀廷會否因參與少年犯上刑事罪行，而辭去副教授。 黃偉邦攝

蔣麗芸憂港青留案底毀前途

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 政府即將展開政改諮詢，民建聯立法會議員蔣麗芸表示，會在政府展開政改諮詢後，整合社會上所有的意見方案，再作詳細考慮及研究，討論出一個大家都能接受的方案，再提交人大常委會，如人大常委會接受，她會支持有關方案。對於普選提名方法，蔣麗芸同意可以詳細探討提名委員會組成方式與人數等，但認為不能拋出大量候選人讓市民選擇。

提委會人數可探討

蔣麗芸昨日出席一個基督徒團體舉辦的論壇時表示，她支持擴大提委會委員的數目，例如加入婦女、資訊科技等界別，指任何形式的方案，都可以考慮。她認為，中央政府其實很願意就政改作多方商討，只是不滿有人以「佔中」作威脅。她又稱，「佔中」發起人雖然號稱和平進行，但擔心若有參加者做出違規違法行為，不幸留下刑事案底，將會影響一生。

蔣麗芸又向提出「佔中」發起人之一戴耀廷質問，如果「佔中」影響本港經濟，或有少年因為運動犯上刑事罪行，他會否辭去副教授的職務。她表示，目前已經有大企業制定應變方案，一旦「佔中」不和平，影響社會秩序，企業會轉移到鄰近城市。

戴耀廷避答辭教席

出席同一場合的戴耀廷面對質詢，辯稱雖然普選不是解決現有管治問題的靈丹妙藥，但只有普選出來的特首，才有機會帶領本港走出政治困局。他又刻意迴避會否辭去副教授的職務的問題，只稱自己會承受責任。

「愛港行動」籲教會勿教唆犯法



陳淨心認為基督教團體應該對政治抱中立態度。 黃偉邦攝



「愛港行動」示威，提醒教會勿鼓吹「佔中」及犯法的行動。 黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 「佔領中環」發起人之一戴耀廷昨午出席一間教會舉辦的「佔中」論壇，「愛港行動」約20多名成員到會場外示威，揮動國旗和區旗，高舉紙牌及橫額，又高叫口號，提醒教會要保政治中立，勿鼓吹「佔中」及犯法的行動，要宣揚和平等。「愛港行動」召集人陳淨心批評，「佔中」發起人企圖騙取市民支持，但原來私底下勾結「台獨」分子，有意引入「台獨」勢力，搞亂本港社會秩序，分裂國家。

陳淨心表示，雖然自己早前以私人理由退出「愛護

香港力量」，但仍然會站出來，表達愛國愛港的力量。她批評，工黨主席李卓人、「佔中」發起人之一朱耀明及「真普聯」召集人鄭宇碩，到台灣與前民進黨主席施明德會面，是勾結「台獨」勢力，完全是漢奸所為，「他們既然承認台灣是中國的一部分，卻公然與『台獨』分子聯繫會面，與漢奸沒有任何分別。而香港作為中國的一部分，香港事務應由香港人作主。她並批評李卓人是在進行顛覆分裂國家的行為。

對於戴耀廷揚言「長期佔領中環要道，癱瘓香港政經中心」，陳淨心批評，「佔中」一旦變為現實，將嚴

重影響本港社會秩序和公共安全，甚至影響緊急服務，對市民的生命和財產構成威脅。

陳淨心：教徒不要被政棍利用

她又表示，參加「佔中」人士有可能被控非法集結，或面臨刑事檢控，而戴耀廷等人不顧市民反對，四出進行洗腦式演說及研討會，她深感憤慨。她認為基督教團體應該對政治抱中立態度，不應以任何形式教唆教徒犯法「佔中」，而教徒則應認清是非黑白，勿被政棍利用。